DẠNG 1: THỐNG KÊ
Bài 1: Bảng điểm kiểm tra toán học kì II của học sinh lớp 7A được cho ở bảng như sau:
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a/ Tìm số trung bình cộng.
b/ Tìm mốt của dấu hiệu.
Bài 2: Bảng điểm kiểm tra toán  của học sinh lớp 7A được cho ở bảng như sau:
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a/ Dấu hiệu là gì ??
b/ Lớp có bao nhiêu học sinh
c/ Lập bảng tần số.
d/ Tìm mốt.
e/ Tính điểm trung bình của lớp.
Bài 3/ Thời gian giải một bài toán (tính theo phút) của học sinh lớp  7 được ghi lại trong bảng sau:
 3	10	7	8	10	9	5
4	8	7	8	10	9	6
8	8	6	6	8	8	8
7	6	10	5	8	7	8
8	4	10	5	4	7	9




    a) Dấu hiệu ở đây là gì?  
    b) Số các giá trị là bao nhiêu?
    c) Có bao nhiêu giá trị khác nhau .
    d) Giá trị lớn nhất ở đây là bao nhiêu? Tần số của nó là mấy?
    e) Giá trị nhỏ nhất ở đây là mấy? Tần số của nó?
    f) Cho biết mốt của dấu hiệu?
 Bài 4/ Một xạ thủ bắn súng. Số điểm đạt được sau mỗi lần bắn được ghi lại ở bảng sau:
7	9	10	9	9	10	8	7	9	8
10	7	10	9	8	10	8	9	8	8
8	9	10       10        10	 9	9	9	8	7



a) Lập bảng tần số 
b) Tính số trung bình cộng
DẠNG 2: ĐƠN THỨC, ĐA THỨC, THỰC TẾ, HÌNH HỌC.
Bài 2: ( 4 điểm)
Thu gọn đơn thức rồi tìm hệ số, phần biến, bậc của đơn thức
a) 
b) 
c) 
d) . xy
Bài 3: ( 3 điểm)
Cho 2 đa thức:
     ;   
a) Tính A + B
b) Tính A  - B
Bài 2: ( 4 điểm)
Thu gọn đơn thức rồi tìm hệ số, phần biến, bậc của đơn thức
e) 
f) 
g) 
h) . xy
Bài 3: ( 3 điểm)
Cho 2 đa thức:
     ;   
c) Tính A + B
d) Tính A  - B
Câu 5. (1 điểm)  
[bookmark: _GoBack]Một hình chữ nhật có chiều dài  x (m), chiều rộng kém chiều dài 4 m.
a) Viết biểu thức biểu thị chu vi hình chữ nhật
b) Biết chu vi hình chữ nhật là 40m. Tính chiều dài, chiều rộng hình chữ nhật.
Câu 6. ( 3 điểm) 
     Cho ∆ABC vuông tại A. Có AB = 4; AC = 3cm. 
a) Tính BC và so sánh các góc của ∆ABC
b) Gọi D là trung điểm AC, từ D kẻ đường thẳng vuông góc với AC cắt BC tại P. Chứng minh ∆APC cân.
c) AP cắt BD tại Q. Chứng minh : 3BQ = 2BD.
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